
Olimac Хедер за слънчоглед, сорго и коноп
Drago Gold

Цена: Запитване

Номер на обявата: 85477

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Olimac
Модел: Хедери за жътва Olimac Хедер за слънчоглед, сорго и коноп
Drago Gold
Година:

ЕДИНСТВЕНИЯТ ХЕДЕР  ЗА СЛЪНЧОГЛЕД, ОБОРУДВАН С ВИСОКОКАЧЕСТВЕНА
МЕХАНИКА ЗА  ПРИБИРАНЕ НА РЕКОЛТА БЕЗ ЗАГУБИ
 

Olimac DRAGO Gold е създаден специално за прибиране без загуби на реколта от
слънчоглед и специални култури, като коноп или сорго. Машината съчетава малки загуби с



висока скорост на жътва. Това се постига чрез нейната уникално фина система за събиране.
При разработването на DRAGO Gold фокусът беше насочен към внимателното и деликатно
обработване на растенията. Поради тази причина, за разлика от традиционните хедери, не
се използват барабани и редове с резачки.

Drago Gold  се произвежда с 6, 8, 10, 12, 16, 18 и 24 реда и е съвместим с всички типове и
марки комбайни.
 

 

ГОЛЯМ НАПРЕЧЕН ШНЕК

МАКСИМАЛНА ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ
Това е най-големият напречен шнек в отрасъла, със своя диаметър от 500 мм той осигурява
непрекъснат поток дори при голям добив. За да не се допусне повреждане, е оборудван с
предпазен съединител. Следователно DRAGO Gold е идеалното решение при тежки култури,
тесни редове и бърза жътва.

ГУМЕНИ ВЕРИГИ ЗА СЪБИРАНЕ

ИЗКЛЮЧИТЕЛНО НЕЖНИ КЪМ РАСТЕНИЯТА
Базираната на редове система на DRAGO Gold за събиране на продукция свежда до минимум
механичните въздействия върху растенията. Това се постига чрез специално проектирани
вериги с полимерни зъбци, които захващат растенията от самото начало и ги насочват по
контролиран начин в шнека. Подаващата система на DRAGO Gold избягва предаването на
вибрации върху растенията, като така предотвратява ненавременната загуба на зърно.

 

ОСТРИЕТА С ДВОЙНА РОТАЦИЯ

БЕЗ ЗАДРЪСТВАНЕ И ЗАХВАЩАНЕ
DRAGO Gold съчетава жътва без загуби с висока скорост на работа. Всеки ред е снабден с
четири закалени въртящи се остриета. Предните остриета отрязват питите, за да могат
веригите за събиране да ги подадат без вибрации в шнека. Така се избягва загубата на
зърно. Допълнителните въртящи се ножове в задната част на всеки ред предотвратяват
захващането на растения.

 

КОНУСОВИДНИ КАПАЦИ

ПО-МАЛКО ЗЪРНА НА ПОЛЕТО
Формата и ъгълът на капаците на DRAGO Gold са специално проектирани за жътвата на
сухи и крехки растения. Капаците са с форма на купа и тази структура позволява да се
улавят падащите зърна. Работният ъгъл е наклонен към задната част на хедера, така че



вибрациите на машината да отвеждат събраните зърна в шнека. На полето не остават
зърна и вие получавате по-голям добив.

ПРЕДПАЗНИ ТРИЕЩИ СЪЕДИНИТЕЛИ

ПРЕЦИЗНА ЗАЩИТА
За да се гарантира максимална издръжливост и безопасна работа, всеки ред на DRAGO Gold
е оборудван с два вътрешни предпазни триещи съединителя, които не се нуждаят от
поддръжка. Заедно с предпазния съединител на напречния шнек всички въртящи се части
на DRAGO Gold са надеждно защитени от претоварване.

ГЪВКАВОСТ

СОРГО, КОНОП И МНОГО ДРУГИ
DRAGO Gold е изключително подходящ не само за жътва на слънчоглед. Той може да се
използва за прибиране без загуби на реколта от сорго, коноп или рицин. DRAGO Gold реже и
събира растенията без загуби и с голяма производителност. Особено за големи растения и
при култури, засети на редове, ефективността на жътвата с DRAGO Gold надвишава
значително тази на стандартните хедери.

 

ХИДРАВЛИЧНА РЕЗАЧКА

УНИКАЛНА СИСТЕМА ЗА РЯЗАНЕ
Допълнителната резачка за стъбла на DRAGO Gold е първата по рода си в отрасъла от
Olimac. Намира се зад хедера и се задвижва напълно самостоятелно със собствена
хидравлична верига. Всеки ред растения се обхваща от хидравличен мотор, снабден с
ножове.

САМОСТОЯТЕЛНА ХИДРАВЛИЧНА СИСТЕМА

Хидравличната помпа на хедера се управлява от приспособлението за задвижване на
комбайна. Защитава се от прегряване чрез охлаждаща верига с вентилация. Освен това е
поставен датчик за безопасност, който спира аварийно резачката, ако налягането на
системата спадне.

СЪБИРАНЕ ОТГОРЕ РЯЗАНЕ ОТДОЛУ

Независимо от височината на хедера, работното положение на резачката може да се
регулира от кабината в движение. По този начин се жъне само горната част на растенията,
а долната остава оптимално отрязана на полето. Височината между хедера и резачката
може да се регулира до 150 см.

КОНФИГУРАЦИЯ И АКСЕСОАРИ



ЦЯЛОСТНА ПРИСПОСОБИМОСТ
DRAGO Gold се предлага от 6 до 24 реда, като разстоянието от 50 см между тях може да се
увеличава. Може да се поръча допълнително с хидравлична система за рязане и странични
шнекове.

ЗА ВСИЧКИ КОМБАЙНИ И КОСАЧКИ ЗА ФУРАЖ

DRAGO Gold е пригоден за всички разпространени модели комбайни и косачки за фураж и
може да се оборудва с допълнителни адаптери за поставяне, за да се използва с други
машини.
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